



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в действиях сексуального характера в отношении несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан 40-летнему жителю города Агрыза предъявлено обвинение в совершении серии преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, с 2015 по ноябрь 2017 года мужчина, оставаясь наедине с дочерью 2000 г.р., систематически совершал в отношении нее действия сексуального характера. Девочка боялась сообщать кому-либо о произошедшем, поскольку отец в состоянии алкогольного опьянения регулярно избивал родственников. Лишь несколько месяцев назад она рассказала обо всем бабушке. Последняя, также опасаясь зятя, посоветовала внучке незаметно произвести съемку действий насильника. В результате 3 ноября девочке удалось заснять на камеру мобильного телефона пристававшего к ней отца, после чего они с бабушкой обратились в правоохранительные органы.

Причастность к совершению преступления мужчина не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех эпизодов произошедшего и выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1177863>